

Анхуи Шуниуан Качество и менеджмент производства под



📍 Название компании: Anhui Shunyuan Intelligentize Textile Co., Ltd
Зона экономического развития, округ Сусонг, Анквинг, Аньхой Китай
www.ahsyzf.com

Решающие действия для оптимизации бизнеса, базирующиеся на системах Uster

Успешное конкурентное позиционирование на стагнирующем рынке требует внимания к ряду решающих сегментов производства для улучшения качества продукта и повышения эффективности производства. Для Анхуи Шуниуан, прогрессивной китайской прядильной компании, решение заключалось в реализации новой системы менеджмента качества и производства на основании систем Uster.

Решающим фактором для успешного внедрения компанией новых жестких стандартов управления качеством и производством была установка в 2022 г. систем Uster Quality Expert, Quantum Expert и Vision Shield Expert, работающих с прядильным производством для обеспечения новых уровней контроля качества с быстрой идентификацией проблем и их устранением. Это не только высвободило ценное производственное время, но и оптимизировало эффективность отдельных процессов и процесса в целом.

Директор компании господин Женг Цуний, говорит: "Мы увидели значительное снижение производственных затрат, стабилизацию качества продуктов и сокращение числа случаев низкого качества и рекламаций заказчиков".

"В настоящее время мы активно поддерживаем успех нашего проекта фазы II, и ожидаем дальнейшего всестороннего технического сотрудничества с Uster".

Результатом нового режима качества и производства было непосредственное влияние на продажу пряжи, несмотря на сохраняющийся стагнирующий рынок, а также значительное улучшение имиджа компании как поставщика качественной пряжи и надежного партнера.



Анхуи Шуниуан

Качество и менеджмент производства под

Интервью эксперта по качеству с господином Женг Цуний, директором

Компания Анхуи Шуниуан находится в городе Анквинг, провинция Аньхой, Китай, и имеет 180,000 шпинделей кольцевого прядения; компания производит пряжу из 100% хлопка, вискозы и полиэфирных волокон, а также смесей хлопка. Основные рынки компании – провинции на побережье Китая и в дельте реки Янцзы, а также зарубежные страны. С 400 работниками компания Анхуи Шуниуан имеет годовой оборот 800 миллионов юаней.

С учетом сохраняющихся трудностей рынка компании было необходимо сосредоточиться на новом подходе к контролю качества и повышению производительности путем внедрения новых жестких режимов на основании информации и поддержки систем Uster.

В этом интервью директор господином Женг Цуний рассказывает о проблемах и разъясняет о том, какую роль системы Uster сыграли в обеспечении успеха компании.



Какова сейчас общая ситуация на рынке?

В этом году общий спрос на рынке сокращается и конкуренция усилилась по сравнению с предшествующими годами.

Каковы Ваши основные проблемы при улучшении ситуации с бизнесом?

В настоящее время наши основные цели – снижение производственных затрат, повышение эффективности производства и стабилизация качества продуктов, что требует внедрения системы управления качеством и производством, которая по возможности будет эффективной и действенной.

Какие решения Вам удалось реализовать на месте?

Нам удалось строго контролировать производство и показатели качества

автоматических прядильных машин, соединенных с Manufacturing Execution System во всех прядильных цехах. В частности, после установки систем Uster Quality Expert (UQX), Quantum Expert и Vision Shield Expert в 2022 г., мы теперь имеем мониторинг в реальном времени параметров качества во всем процессе прядения и мы можем использовать отчет о качестве, предоставленный Uster для проведения анализа возникающих проблем и их устранения.

Как эти изменения повлияли на производство?

Использование указанных выше систем эффективно повысило эффективность анализа качества и работы, что экономит время и повышает эффективность производства. Это существенное влияние на улучшение качества, ремонт оборудования, оптимизацию процесса и т.д.

Как улучшение производства влияет на бизнес?

Мы увидели значительное снижение производственных затрат, стабилизацию качества продуктов и сокращение числа случаев низкого качества и рекламаций заказчиков.

Что Вы думаете об общем успехе изменений, которые Вы осуществили?

Системы Uster Expert, которые мы используем в настоящее время, позволяют нам выявлять в реальном времени проблемы качества в производственном процессе, что экономит массу времени на устранение проблем и оптимизацию. Сегодня мы также можем сравнивать наши текущие уровни качества с Uster Statistics в UQX, что гарантирует сохранение стабильного качества. Хорошее качество пряжи улучшает нашу хорошую репутацию и еще больше повышает доверие наших клиентов.

Даже в условиях стагнирующего в этом году рынка наши продукты имеют хороший сбыт благодаря тому, что нам удалось закрепить бренд нашей компании и внести наш вклад в повышение доверия в отрасли текстиля. "В настоящее время мы активно поддерживаем успех нашего проекта фазы II, и ожидаем дальнейшего всестороннего технического сотрудничества с Uster".

Господин Женг Цуний, большое спасибо за Ваш ценный анализ.



Господин Женг Цуний
Директор

+86 180 6018 1666

zzy8907@163.com

Заявление клиента

" UQX обеспечивает стабильное качество пряжи, хорошую репутацию и доверие наших клиентов. "